®DUANO epyaociag 08 yia to padnua «EIAIKA OEMATA ZTON
NMPOrPAMMATIZMO YNOAOTIZTQN ,Java”

Eknawdeutikog: Nanaotepyiov Kwvotavtivog, Kabnyntig
MAnpodoplkig

TYXAIOI APIOMOI

import java.util.Random;
import javax.swing.*;
public class testrandom {
public static void main(String args|])
{
// Anpoupyla avtikelpévou Random
Random rand = new Random();

// Tuxaiot akepatot aplBuoi anod 1-999
int n1 = rand.nextInt(1000);
int n2 = rand.nextInt(1000);

JOptionPane.showMessageDialog(null,"O mpwto¢
TYooC aplOuod sivat: "+nl);
JOptionPane.showMessageDialog(null,"O &gUtepocg
TXOOG aplOpod eival: "+n2);
}
}

AZKHZH 1: Na dnuwoupynoete pLa kAdon o€ Java n onola Ba
dnuioupyet 500 tuxaioug aképaloug aplBUoUC pe TR ano 1
HEXPL Kot 200, kot Ba epdavilel moooL amd autoug ival apTiol
KoL Tautoxpova peyaAutepol Tou 120.



AZKZHZH 2. To mawyvidt Lotto mailetatl w¢ €€nc: O maktng
TPETEL val ETUAEEEL 6 SladopeTikoUC aplBpoUc amo to 1 pexpt
Ka To 49.

Na yivel mpoypappa o€ Java Tou o UTToAoyLoTHC Ba TUTIWVEL
TOUG 6 TuXaioug aplBuouc amno 1 - 49.

AZKZHZH 3: Anplovupynoe to moyvidt Bpec tov aplOuod. O
UTIOAOYLOTAG Ba eTAEYEL Evav Tuxaio aplBuo amo 1 pexpt Kat
100, kot o xpnotng Ba mpémnet va tov Ppel o€ 5 mpoomadeLec.
KaBe dopa mou o xprnotnc Ba dtaléyel Aabog aplbuo, o
uTtoAoyLoti Ba epdavilel pvupa mou Ba AL oToV XPAOTN,
av 0 aplBuog mou PaxveL lval PKPOTEPOG 1 LEYAAUTEPOG.

- Av 0 Xpnotn¢ BpetL tov aplBuo péoa otic 5 mpoonabeleg Ba
eudaviletal pAvupa «Niknoeg, BpAkeg tov aplOuod os T00eG
npoomnaBeleg”

-Av 0 xpnotnc 6ev BpeL tov aplBuo petd ano 5 npoonabeleg,
Ba epdavidetal pavupa «EXAZEZ, o aplBuog mou £Paxveg sival

n

AZKHZH 4:Anpovpynoe to natxvidl mponaideia. O
uTtoAoyLoTtiG Ba epdavilel pe tnv oslpa 10 Tuxaieg mPateLg
npornaidelag pe popdn AXB=?. O xpriotng Ba mpemeL va
QTOVTAEL CWOTA Kal 0to TEAOC Ba epdaviletal n Babuoloyia
Tou. lNa kabe ocwotn anavinon kepdilet Evav fabuod evw yla
kKaBe AaBo¢ xavel Evav Babuo..



